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OČKOVANÍ 3 DÁVKAMI
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SLOVENSKO: Problémy majú najmä očkovaní 3 dávkami

Na grafe vidieť, že väčšina – 66,88% testov pozitívne vychádzajú očkovaní. Niečo tu nesedi, Sabaka a
spol rozprávali niečo iné nie? Teraz zaratajme ešte ľudí poškodených očkovaním, mnohí sú
mŕtvi…súvislosť s očkovaním však nemá v záujme nik seriozne dokazovať.

Tento príspevok bol z facebooku zmazaný.
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